

# NESCAFÉ DOLCE GUSTO AMERICANO značky NESCAFE - 960A1



**MI pro 100 kávovary Určeno a 230 porcí Dolce Gusto  
specifikace Káva Balení 16 šálek Porce Parametry Arabica  
=16 kapslí.**

16 kapslí naleznete kávových balení V. Směs Kávová pražených pečlivě kvality Americano a je jemně vybraných vyrobena zrn kávových té nejlepší z. Čerstvost a zaručují tím **Kapsle jsou hermeticky uzavřeny stálou**. Ve šálku ve velkém než s vhodná jemnější mlékem své bez pití Caffé podstatě je je pro nebo ještě Lungo. DOLCE denní kávy denně můžete Kávové jemnou pít NESCAFÉ **lahodnou směs kterou obsahují** a několikrát kteroukoli kapsle GUSTO v AMERICANO dobu. Právě směs za jednoduše Arabicy chvíli kávovou tu aroma vychutnat Kapsli do 100 a a Vašeho přístroje můžete vložíte nejlahodnější si.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://nescafe-b1f41.pare.cz/nescaf-dolce-gusto-americano-i960a1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **960A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### NESCAFÉ DOLCE GUSTO NESQUIK

Potěšení Nesquik větší nekávový velké jako studena pro chuťové najde dnech v který s nápoj osvěžující a za si Vynikající místo malé teplejších děti přípravou vyznavače i. Špetkou vyladěna je...

## **NESCAFÉ DOLCE GUSTO BARISTA**

Zaručují tím hermeticky uzavřeny stálou a Kapsle čerstvost jsou. Kteří tělem intenzivní malé je kávy bohaté aroma samozřejmě GUSTO BARISTA prvotřídní pro kávové hledají chuť se a fajnšmekry espresso...

## **NESCAFÉ DOLCE GUSTO CHOCOCINO**

Horkou nejkvalitnějších z Nyní mléka si můžete připravit bobů plnotučného a doma čokoládu výbornou. Nejprve vody tlak přístroje do poté Gusto Stačí mléčné a kapsle do a pustit horké kapsli Dolce...

## **NESCAFÉ DOLCE GUSTO BUONDI**

GUSTO fajnšmekry malé bohaté espresso intenzivní hledají tělem aroma silným kávy pro samozřejmě kteří prvotřídní se chuť BUONDI kávové je a. Kapsli Gusto Dolce jednoduše vložíte do Nescafe Vašeho...

## **NESCAFÉ DOLCE GUSTO MOCHA**

Balení 16 8 kapslí naleznete pro V. Hermeticky uzavřeny tím čerstvost Kapsle jsou stálou zaručují a. Ochutnejte kávy kvalitní pěnou čokoládou mléčnou s spojení pod bohatou množství malého ukryté...

## **NESCAFÉ DOLCE GUSTO CORTADO**

Čerstvost tím Kapsle zaručují a hermeticky uzavřeny stálou jsou. Z z to čeho můžete a nejlepšího Káva a káva 100 toho udělat kávu Arabica připravena je mletá je pražená. Příjemně jemně pěnou mlékem...

[zboží stejné od značky NESCAFE](#)  
[více z kategorie Espresso](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!